

# 海银立交主桥通车，路更顺了



本报10月25日讯 25日上午,历时十个多月建设的海尔路-银川路立交工程主线桥梁正式通车。这比原定计划提前了两个月,该工程也成为了继今年8月23日辽阳路(南京路至福州路段)交通结建工程主线桥通车后,又一个实现通车的关键节点性工程。“桥通了,路更顺了!”不少市民见证了通车的时刻。

“以前每次到这都得等好久信号灯,今天恰巧路过,直接上桥通过,太方便了。”今天,市民刘岳驱车从市北区前往崂山区办事,成为首批在海银立交主线桥上通过的车主之一。

通车后,银川东路东西方向车辆,可以从银川东路山东头路口或深圳路银川东路路口附近上桥,直接跨越海尔路,避开海尔路银川东路青医附院拥堵点,更加便捷地到达目的地。

海银立交工程项目规划为两层苜蓿叶立交,实施区域海尔路方向北起同安路、南至苗岭路,全长约1.5公里,银川路方向西起山东头路、东至深圳路,全长约1.1公里,项目总占地约635.5亩,并充分利用立交4个象限地下空间建设地下停车场,建设完成后地下空间将提供1673个停车位。工程整体完工后,不仅能实现快速路网连接,减轻行车拥堵,同时还将缓解市区周边停车难问题。据华通集团青岛静态交通投资运营有限公司工程建设一部部长张厚喜介绍,目前,海银立交工程匝道及地下空间工程也正

加紧建设,确保2023年10月项目竣工验收。

今年以来,乘着城市更新和城市建设三年攻坚行动的东风,青岛大力推进市政设施建设。记者了解到,青岛市今年计划实施市政道路项目59个,目前,胶州湾第二隧道工程等7个续建项目稳步推进,辽阳路快速路工程、跨海大桥高架路二期工程、南京路拓宽改造工程、劲松五路打通工程等新建重点项目也在加速建设中,42条未贯通道路全部开工并通车20条……

在跨海大桥高架路二期工程建设现场,机械设备饱和式投入,现场作业面延伸数百米,工程计划今年年底基本完成主线桥梁主体结构及立交匝道下部结构施工;2023年6月底实现桥梁贯通;2023年8月底结合青银高速220KV电力线下地实现通车。

正处于冲刺建设阶段的市政道路项目,还有辽阳路快速路工程——主线自福辽立交以东利用现状地势采用地道下穿劲松一路,向东采用高架上跨劲松三、四、五、七路后落地,以地面快速路接入海尔路立交,主线及辅路均为双向6车道,全长约4.7公里。目前,桥梁下部结构施工完成,正在进行箱梁架设等,计划年内实现主线高架桥梁贯通。

作为又一条南北“大动脉”,唐河路-安顺路打通工程南起瑞昌路,北至仙山路,本次实施路段长约9.2公里,贯穿市北、李沧、城阳三区。目前,关键控制性节点李村河桥主体完工,部分路段10月中旬开始沥青摊铺施工。预计今年12月底实现主线贯通,2023年5月完成绿化景观工程,2023年年底前全部完成。

这些工程的火热建设,将加快完善我市城市骨干路网、持续提升市民出行体验。

交通之变与城市之变互为观照,成为城市生长的鲜明注脚。以路为媒,乘势而上。如今,在青岛大地上,一张更为“成环成网”的现代化立体城市交通“网络”正不断变为现实。

(观海新闻/青报全媒体 记者 王冰洁)



10月25日,海尔路-银川路立交工程主桥部分正式通车。刘栋 摄

## 青岛火车站风雨棚开始改造施工

旅客列车始发终到业务临时调整到青岛北站

本报10月25日讯 记者24日从中国铁路济南局集团有限公司青岛站获悉,自2022年10月28日起至2023年1月16日止,青岛火车站将进行风雨棚改造施工,受此影响,青岛火车站临时停办客运业务。为最大限度保障旅客出行需求,青岛火车站东售票厅继续营业,旅客列车业务临时调整到青岛北站办理。届时,青岛北站将增加办理始发终到跨局旅客列车34.5对,主要去往北京、上海、杭州、宁波、太原、西宁、广州、深圳、哈尔滨、温州、厦门、成都、重

庆、贵阳、南宁、延吉、襄阳、通化、包头等方向;增加办理管内旅客列车15对,主要去往济南、烟台、威海、日照、临沂、菏泽等省内城市。

为减少改造施工对旅客出行的影响,青岛北站增开售票窗口、安检通道和进出站通道,强化站内换乘服务,优化车站引导标识,增派人员做好服务引导。与市政部门联合补强青岛北站公共交通接驳。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

## 2023年研考网上信息确认即将开始

本报10月25日讯 2023年全国硕士研究生招生考试初试定于2022年12月24日至25日举行。25日,青岛市招生考试院发布了《2023年全国硕士研究生招生考试青岛市招生考试院报考点网上信息确认公告》,提醒考生按时做好网上信息确认工作。

青岛市招生考试院报考点(3702)2023年全国硕士研究生招生考试信息确认工作将于2022年10月31日至11月5日12时,采用网上确认报名信息方式,网上确认入口为<https://yz.chsi.com.cn/wsqr/stu/>。考生进入登录页面后,输入本人学信网账号、密码,核对本人的网报信息、按要求上传相关材料照片后等待审核结果,网上审核通过的考生不需再到现场审核。

特别需要说明的是,青岛市招生考试院2023年全国

硕士研究生招生考试网上信息确认实施范围指的是考生报名号前四位为3702的考生。要求考生符合部、省关于2023年全国硕士研究生招生考试各项要求;在规定时间完成网上报名并缴费。

按照要求,考生须于规定时间通过网上确认平台,完成本人的“核对网报信息、上传本人照片、上传身份证件及其它相关材料照片”等手续,逾期不再补办。审核结果一般会在24小时内通过手机短信反馈(提交材料考生人数过多及特殊情况除外)。未通过审核的考生,应根据提示重新提交相关材料或到现场审核地点提供原始材料现场审核。考生须在网上报名时完成报考费支付,未缴费考生信息为无效信息,不能参加网上信息确认。

(观海新闻/青岛晚报 记者 王晓雨)

滨海派出所民警护航自考

## 四天开出26份临时身份证明

本报10月25日讯 10月22日至10月25日,全国高等教育自学考试举行。在青岛西海岸新区职业中等专业学校考点,多名考生准备进考场的时候才发现身份证找不到了,黄岛公安分局滨海派出所开辟“绿色通道”,帮他们解决了燃眉之急。

10月23日上午8时30分许,一名考生焦急地向滨海派出所执勤民警求助,称身份证丢失,他无法进入考场。执勤民警与所里的户籍民警取得联系,在户籍民

警办理相关手续的同时,执勤民警驾车载着考生赶到所内办理好临时身份证明,又将考生送回考点,考生顺利进入考场。

在考试期间,滨海派出所开通“绿色通道”,由执勤民警和户籍民警接力为考生服务,应对各种突发状况。期间,滨海派出所共为26名考生提供服务,帮他们办理了临时身份证明,确保考生顺利参加考试。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 侯涛)

## 中甲联赛第四阶段 青岛海牛首战对阵北京理工



本报10月25日讯 23日,海牛职业队与U21梯队同日抵达赛区,开启各自联赛的征程。海牛队将在中甲联赛第四阶段的第一场比赛中迎来目前排名榜尾的“学生军”北京理工,全队上下希望以一场胜利开启最后十场的“决战”。

在抵达赛区并完成相关防疫要求后,海牛队第一时间在唐山南湖城市足球广场1号场进行了恢复性训练。面对即将到来的比赛,全队上下信心满满,同时做好了困难准备,“北京理工为我们中甲、中乙的‘老对手’,实力不容小觑,尽管对方以年轻球员为主,但在对阵昆山、石家庄队时都表现了顽强的实力,周四的比赛将是一场艰苦的比赛。”队长长沙一博表示。

休赛期海牛队定向邀请了北京北体大,并和俱乐部U21、U19梯队进行了多场热身赛,充分适应了与年轻球员比赛的节奏。此外,随着神锋奥努埃布的回归,球队在迎战“学生军”尤其是破对手密集防守上也有了更多的选择,全力以赴取得“开门红”是海牛队的唯一目标。(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕伟)

### 天气预报

|     |              |         |
|-----|--------------|---------|
| 崂山  | 多云           | 9℃~20℃  |
| 即墨  | 多云           | 6℃~21℃  |
| 今天  | 多云           | 9℃~21℃  |
| 南风  | 3-5级 13℃~19℃ | 13℃~19℃ |
| 明天  | 多云           | 8℃~19℃  |
| 东北风 | 4-5级 10℃~20℃ | 5℃~19℃  |
| 莱西  | 多云           | 5℃~20℃  |
| 平度  | 多云           | 5℃~20℃  |

|                      |
|----------------------|
| 双色球第2022122期         |
| 06 08 17 19 24 28+05 |
| 福彩3D第2022284期        |
| 2 3 0                |